

В Монако проходит научная конференция "Байкал – всемирное сокровище"

В Музее океанографии, основанном в Монте-Карло 100 лет назад принцем Монако Альбером I, проходит международная научная конференция «Байкал – всемирное сокровище». Она стала частью двухдневной презентации научных итогов проекта фонда содействия сохранению озера Байкал – международной научно-исследовательской экспедиции «Миры на Байкале» (2008-2010 гг.).

Об этом сообщает пресс-служба фонда.

Оценивая значимость трехлетней экспедиции, первый вице-президент Российского географического общества Николай Касимов сказал: «Миры» на Байкале» дали важные научные результаты, способствовали развитию многих проектов в Байкальском регионе. Исключительно важно сохранить экосистему Байкала, а для этого необходимо международное сотрудничество, взаимодействие с монгольской стороной, ведь главный приток Байкала – река Селенга – берет начало в Монголии. И поэтому сейчас мы начинаем новую экспедицию – по оценке состояния селенгинского бассейна».

С докладами на конференции выступили такие известные ученые, как директор Байкальского института природопользования СО РАН Арнольд Тулохонов, вице-президент ФССОБ Баир Цыренов, научный сотрудник Института Океанологии РАН им. Ширшова Александр Егоров и другие.

Состоялась торжественная премьера научно-популярного фильма «К глубинам Байкала» на французском языке. Фильм, созданный по заказу фонда на студии Всероссийской государственной телерадиокомпании специально для европейского зрителя, посвящен Байкалу и беспрецедентному международному экспедиционному проекту по его изучению. Главные герои документальной ленты – самое глубокое пресноводное озеро планеты и участники международной экспедиции «Миры на Байкале».

Напомним, правящий князь Монако Альбер II в 2007 году побывал на Байкале, где порыбачил, посетил Байкало-Ленский заповедник, напоследок ему подарили нерпу.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)